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Igazgatási szünet időpontjának módosítása 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. októberi 27-i rendes ülésen a 
téli időszakra elrendelt igazgatási szünet időtartamát a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény, valamint az igazgatási szünetre vonatkozó 
részletszabályokat a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási 
szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, 
valamint a távmunka végzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet rendelkezési 
figyelembevételével a 191/2022. (X. 27.) ÖKT. határozatában 2022. december 26. és 
2023. január 8. közötti időszakban határozta meg. 
 
Magyarország Kormánya a fenti képviselő-testületi döntést követően, 2022. 
november 10-én kihirdette a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok 
képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó 
veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendeletet (a 
továbbiakban: Korm. rendelet).  
 
Eszerint a kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási 
szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. 
rendelet 1. § (2) bekezdésében meghatározott időszakra, azaz 2022. december 22. 
napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendelhet el – többek között – a 
helyi önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatala. Ezzel a 
döntéshozó kiterjesztette az év végi igazgatási szünet lehetőségét a polgármesteri 
hivatalok számára is, hasonlóan a minisztériumokhoz, kormányhivatalokhoz. 
 
A helyi önkormányzat képviselő-testülete az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 
határozatát 2022. november 30-ig a helyben szokásos módon közzéteszi. 
 
A munkáltatói jogkör gyakorlója köteles az igazgatási szünetre eső valamennyi 
munkanapra szabadságot kiadni azzal, hogy először a 2022-ben esedékes szabadságot 
kell kiadni, majd ha ez nem elegendő, akkor a 2023. évben esedékes szabadságból kell 
kiadni. 
 
Az igazgatási szünet időtartama nem számít bele a folyó hatósági és egyéb eljárások 
ügyintézési határidejébe, a megkötött szerződésben meghatározott kötelezettség 
szerződésszerű teljesítésének határidejébe, illetve egyéb, a Korm. rendeletben 
meghatározott ügyintézési határidőkbe. 
 
Javaslom, hogy a Korm. rendelettel összhangban határozza meg a Tisztelt Képviselő-
testület a téli időszakra vonatkozó igazgatási szünet időtartamát. 



 
 
HATÁROZATI JAVASLAT 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az igazgatási szünet meghatározása 
tárgyában hozott 191/2022. (X. 27.) ÖKT. határozatát úgy módosítja, hogy a téli 
időszakra elrendelt igazgatási szünet időtartama 2022. december 22. és 2023. január 
6. közötti időszak. 
 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozat 
2022. november 30. napjáig a helyben szokásos módon történő közzétételére. 
 
Felelős: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő:  2022. november 30. 
 
 


